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Делегације Северне и Јужне Кореје договориле су се да од 20. до 26. августа организују
поновно спајање породица, које су раздвојене у Корејском рату, саопштило је
јужнокорејско Министарство за уједињење позивајући се на заједничко саопштење
делегација.

  

  

Уједињење породица, прво после три године паузе, једно је од корака које су обећали
лидери две земље приликом последњег састанка.

  

Овај сусрет је емотиван догађај, посебно за старије чланове породица, који ће се
састати након вишедеценијске раздвојености.

  

До спајања породица долази с времена на време, у зависности од тога колико су добре
тренутне везе између две Кореје.

  

"Сложили смо се са нашим јужним суседом да састанак раздвојених породица одржимо
на Дан ослобођења, 15. августа. Цео процес уједињења ће трајати 7 дана, од 20 до 26
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августа", каже Пак Јонг Ил, шеф севернокорејске делегације.

  

Војска САД чека посмртне остатке својих војника из Северне Кореје

  

Америчка војска саопштила је данас да је упутила 100 дрвених ковчега на границу
између две Кореје у очекивању позива Пјонгјанга да преузме посмртне остатке
америчких војника који се од Корејског рата 1950-53. године воде као нестали.

  

Портпарол америчких снага за Кореју пуковник Чед Керол такође је рекао да је у
ваздушну базу САД код Сеула упућено још 158 металних ковчега, преноси АП.

  

Северна Кореја пристала је да врати посмртне остатке америчких војника на самиту
лидера две земље у Сингапуру.

  

Још увек није познато када ће се примопредаја посмртних остатака војника догодити.

  

Америчке снаге навеле су да је 100 дрвених "привремених транспортних кутија"
направљених у Сеулу послато у Заједничку безбедносну зону на граници у оквиру
припрема за "пријем и транспорт остатака на достојанствен начин кад добијемо позив да
то учиномо".

  

Заједнички америчко-севернокорејски војни истражни тимови од 1996. до 2005. године
извели су 33 операције у којима су пронађени 229 посмртних остатака америчких
војника, али су ти напори обустављени последњих десет година након пораста тензија
између Вашингтона и Пјонгјанга.

  

(Агенције)
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